    V minule vzpomínané publikaci „Litovel, Konice a okolí“ je podrobně popsaná historie farního kostela v Jednově: V místech, kde se nyní rozkládá osada Jednov, byly veliké lesy. Byl tu odedávna vydatný pramen, který nikdy nevysychal. Pramen byl odedávna pokládán za posvátný. Jistý mlynář Martin Kroutil upravil studánku a vystavil to malou kapli pro sošku Panny Marie, kterou sem dovezla jistá pruská šlechtična z Ainsernů, jako dar za uzdravení svého muže. Konický farář, do jehož správy kraj tento náležel, oznámil všechny případy podivuhodného uzdravení konzistoři v Olomouci, jenž nařídila, aba soška vyla přenesena do chrámu ve Ptení. Poutníci však chodili dále ke studánce a nikoliv do Ptení. Tehdy rozhodl se klášter sv. Kláry v Olomouci, majitel panství Ptení – Suchdol, že postaví nad pramenem kostel a ustanoví při něm kněze. V r. 1763 byla kaplička zbořena a přímo nad pramenem byl postaven jen presbytář (část prostoru kostela vyhrazena kněžím), protože sestry neměly dost peněz. Pramen byl odveden na stranu evangelní, kde dosud tvoří studánku. Presbytář byl dostavěn r. 1765, obraz Navštívení Panny Marie dopraven z kláštera olomouckého a 14. října 1765 nastoupil první kaplan, exposita Šebestián Kamenický, jehož správě byly svěřeny obce Suchdol, Hrochov, Deštná, Brodek a Lhota. Dne 15. října přenesl slavně milostnou sošku ze Ptení do nového kostela, který následujícího dne posvětil. Patronem kaple se stala Náboženská matice. Roku 1784 přidány k duchovní správě obce Seč a Lípová (sic), ubrány obce Deštná, Brodek a Lhota a expositura povýšena na samostatnou duchovní správu. R. 1807 započato bylo se stavbou samostatné lodi chrámové, fary a školy a stavby dokončeny r. 1810, kdy se kněží nastěhovali do nové fary. Zvony pro kostel daroval r. 1830 sedlák Isidor Štěpán z Lutína. Roku 1843 byla lokálie povýšena na faru.

    V minulém století (v devatenáctém) nejvíce se o kostel zasloužil farář Antonín Janoušek, který pořídil skoro všechno, co dnes v kostele spatříme. Zásluhou nového patrona knížete Jana II. z Lichtenšteinu a obětavosti farníků, byl v letech 1890 – 1899 kostel uvnitř nádherně opraven. R. 1920 byl konsekrován nový mramorový oltář. R. 1911 byla dokončena přestavba kostela, který mnoho získal zvláště postavením nové věže a úpravou vchodu, nákladem 20.000 K, které byly z větší části darovány farníky. Dnes chodí ročně do Jednova na 50 poutních průvodů z blízka a z dáli“. 
Do r. 1849 byly Jednov a Klárky samostatné obce, toho roku se spojily se Suchdolem v jednu politickou obec, avšak finanční záležitosti si vedly samostatně, až do I. světové války.
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